

仰望耶稣

司布真

经文：「仰望为我们信心创始成终的耶稣。」(希伯来书十二：2)

圣灵的工作是让我们定睛仰望耶稣，但撒旦的工作，却是要我们将注意力放在自己身上。若我们总是以自我为中心，我们是找不到真正的平安与快乐。但圣灵却

是提醒我们算不得什麼，只要简单地仰望耶稣，「惟有基督是包括一切。」(西三：11)

记得，耶稣的宝血以及祂的救恩。所以，不要太注意你自己，倒是要看耶稣自己，祂是盼望的源头，是信心创始成终的主。我们当

然要祷告，要服侍，要行善，但我们不是因著这些而得著心灵的平安喜乐，而是借著仰望耶稣，思想祂的受苦、受死，以致复活得荣耀，而现在更在父上帝面前为我们长远代求。因著耶稣为我们所做一切，我们心里就得著安息与宽慰。

弟兄姐妹们，当你清晨起来，仰望耶稣；当你夜晚睡觉前，仰望耶稣。耶稣是爱你且永不失信的上帝。

如何分辨好或坏，真或假？

微光

“你们要防备假先知；他们到你们这里来，外面披着羊皮，里面却是残暴的狼。凭着他们的果子，就可以认出他们来。荆棘岂能摘葡萄呢？蒺藜岂能摘无花果呢？这样，凡好树都结好果子，唯独坏树结坏果子。好树不能结坏果子，坏树不能结好果子。凡不结好果子的树，就砍下来丢在火里。所以，凭着他们的果子，就可以认出他们来。”(太7:15-20)

记得我小的时候，家中有人来，和我父母谈话，谈的时候，来人深深叹气说：“识人难哪！只隔一层皮，知人，知面，不知心啊！”我慢慢长大进入社会后，遇到各式各样的人物，有坏人，得益匪浅；遇到坏人，吃亏上当，常因不认人而受亏损。因属个人问题，在此详情就不细谈了。圣经上有许多例子，让我们可以回味思索，得到裨益。

首先使我们想到的是那蛇，它以温和聪颖的外表，取得夏娃的信任，却用似乎委婉的言语，引起夏娃对神的怀疑，而使罪恶入了世界。接着是亚当的大儿子该隐，自私自傲，不把神放在眼里，一事不合，就杀了兄弟亚伯。接着是该隐的子孙拉麦更加凶狠说：“若杀该隐的遭报七倍，杀拉麦的，必遭报七十七倍”；这时还只是以武力强权压迫人。

但是有压迫就有反抗，就有战争，强者以武力，弱者就用诡计。雅各就是在他诡诈的母亲的熏陶下，诡计百出：以红豆汤骗取长子名分，一碗烧羊肉美味骗取长子的祝福，略施巧计就骗得舅父拉班的大批羊群。骗，骗，骗，成为雅各前半生的写照；若不是神在毗努伊勒改变了雅各，他还不知道会堕落到甚么地步呢？

随着罪恶历史的演变，强权，压迫，奴役，凶杀以及欺哄，撞骗，再加上淫乱，贪婪，弄得小老百姓黑白不分，跟着摇旗呐喊，信以为真，盲从犯罪而不自知；待到离开过去的环境，才发现事实并非如此，原来多年上当受骗了！但是新的环境中，会不会随着众人摇旗呐喊，落入新的骗局呢？因为无论甚么环境改变，诱骗人的蛇还是那一条呀！

经上说：“人心比万物都诡诈，坏到极处，谁能识透呢？我耶和华是鉴查人心，试验人肺腑的，要照各人所行的，和他作事的结果报应他。”(耶17:9-10)这句话使我们明了几件重要的事：首先要明白的是，人心充满了罪恶，比豺狼虎豹还要诡诈，残暴，凶狠。其次，人只看人的外表，但是神鉴查人内心的光景，祂正借此机会试验人的心肠肺腑，使隐藏的事暴露出来。第三，善有善报，恶有恶报，神公义的审判，最终必会显露出来。

也许有人认为，人心比万物都诡诈，教会中应当好一些吧？按道理说，应当如此；但是事实上也不仅如此。照一般规律，当教会初建立，人数还不多，像芥菜种时，大多是同心合意，追求认识主，教会逐渐发达兴旺。但教会自芥菜种长成大树时，各类飞鸟都群居其上。有的飞鸟是来寻求安息，寻求保护，享受主爱的。但也有恶鸟存心不良，来谋求地位，权力，利益的；特别是有些牧师和长老等教会的领袖，这正是他们渴望得到的。

“然而人未曾信祂，怎能求祂呢？未曾听见祂怎能信祂呢？没有传道的，怎能听见呢？若没有奉差遣，怎能传道呢？”(罗10:14-15) 这是作为传道人的，神的仆人必须经

过的四步经历，可是在现今的教会中，虽然有许多传道人，都有这四步的经历；他们的工作果效显着，有圣灵同在，蒙神赐福。但是也有一些所谓的牧人，只凭着他们的才华与学识，或者老练的组织能力，或丰富的办事经验，有的会唱歌，会文艺，会联络，会交友，有神学文凭，谋取了教会的领导地位。许多问题就来了，形形色色的教会就出现了。有的名义上是教会，实际上是个俱乐部；有的则是音乐厅，有的像个同学会或同乡会，有的是智慧演讲厅，有的则叫青年会，四不像。有的是把教会办成企业，可以藏污纳垢，为的是取得金钱或政治上的利益。他们这些牧人，大多数是未经羊的门，是从别处爬进羊圈去的。

现在重要的问题是鱼目混珠，麦稗混杂，怎么能分辨出来呢？亲爱的主教导我们，识别这些教会的牧者和掌握权力的领袖们的方法。“凡好树都结好果子，唯独坏树结坏果子。好树不能结坏果子，坏树不能结好果子。凡不结好果子的树，就砍下来丢在火里。所以，凭着他们的果子，就可以认出他们来。”

当我们看到一个教会，有神的同时，充满十架生命的活力，肢体之间彼此相爱，爱读主的话，并努力遵行主的话，努力结出救恩的善果。教会的牧人和长执们以谦卑温柔的心，服事众人。这样的教会，是个有丰盛生养能力的教会，主把得救的人，天天加给他们。我们看见他们所结的好果子，怎能不为他们感谢主呢？

但是我们也看到另有一些教会，过去在牧者的带领下，同心合意兴旺福音，在真理上虽也努力追

求上进，但是向下扎根不深。当牧师离开了，或者去世了，教会领导人换了一个不幸是从别处爬进来的人，于是教会就起了变化：讲台内容变了，越来越少讲，或者不讲十字架的救恩，只凭着他的三寸不烂之舌，大讲人的生活准则，讲人的爱，普世的爱。这种人正如主所说的，像贼一样，渐渐偷去了信徒爱主的心。于是，教会中纷争嚷闹出现了，当年保罗指责哥林多教会所犯的那些错误又重演了。渐渐地，有些信徒怀着失望的心不辞而别了；继而更多的信徒流着泪伤心地离开了——教会出现了分裂的局面。此时，那些“爬墙而入”的教会的“领袖”就趁机将教会的财产、权力——统统掠为己有，心满意足地“稳坐泰山”了。如今，这种令人痛心的教会问题绝非罕见。

我们从主耶稣教导的，如何分别好树和坏树，从他们所结的果子，就可以认出来。原先多年蒙神赐福的教会，现在竟然分崩离析，是结出好果子吗？原先多年彼此相爱的教会，现在彼此对立，在争论中信徒成群离开，结出这样的坏果子，还能是好树吗？

让我们牢记主的教导吧！主说：“好树不能结坏果子，坏树不能结好果子。凡不结好果子的树，就砍下来丢在火里。所以，凭着他们的果子，就可以认出他们来。”(太7:18-20)

为什么今天我们要说这些提醒、警告的话？只因为这是上帝的命令。圣经如此说：

1.「我们传扬他，是用诸般的智慧，劝戒各人，教导各人，要把各人在基督里完完全全地引到

福音园地 (第289期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期9/17/21刊出

神面前。”(歌罗西书1:28) 2.“人子啊，我立你作以色列家守望的人，所以你要听我口中的话，替我警戒他们。”

“我何时指著恶人说：他必要死；你若不警戒他，也不劝戒他，使他离开恶行，拯救他的性命，这恶人必死在罪孽之中；我卻要向你讨他丧命的罪(原文是血)。

倘若你警戒恶人，他仍不转离罪恶，也不离开恶行，他必死在罪孽之中，你卻救自己脱离了罪。

再者，义人何时离义而犯罪，我将绊脚石放在他面前，他就必死；因你没有警戒他，他必死在罪中，他素来所行的义不被记念；我卻要向你讨他丧命的罪(原文是血)。

倘若你警戒义人，使他不犯罪，他就不犯罪；他因受警戒就必存活，你也救自己脱离了罪。”(以西结书3:17-21)

Table with columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间/所用语言, 牧师/联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes churches like Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.